
 

  
 

4ήμερη ΤΗΝΟΣ 

25 - 28 Ιουλίου 2024  
1η ημέρα Πέμπτη 25/07 Ηράκλειο – Μύκονο – Τήνο:   Συγκέντρωση νωρίς το πρωί 06:50 στο λιμάνι 
του Ηρακλείου, και στο πλοίο των FAST FERRIES. Η συνοδός του γραφείου θα βρίσκεται, έξω από το 

πλοίο και αφού  δοθούν τα 
απαραίτητα έγγραφα, επιβίβαση 
στο πλοίο και απόπλους για την 
Τήνο στις  07:30. Αφού 
περάσουμε από Σαντορίνη ,Ίο , 
και Πάρο , θα αποβιβαστούμε  
στο λιμάνι της Μυκόνου, όπου 
από εκεί θα πάρουμε το πλοίο 
για το λιμάνι της Τήνου. Άφιξη 
στο νησί της Μεγαλόχαρης, και 
στη νύφη των Κυκλάδων  στις 

13:40. Αποβίβαση και επιβίβαση στο λεωφορείο μας όπου θα μας περιμένει στην προβλήτα  με την 
ταμπέλα του γραφείου μας 365 TOURS . Μεταφορά στο ξενοδοχείο μας το οποίο  βρίσκεται δίπλα στον 
Ιερό Ναό της Ευαγγελίστριας.  Τακτοποίηση στα δωμάτια, ελεύθερος χρόνος, για ξεκούραση, αλλά και 
για όσους επιθυμούν επίσκεψη στην Μεγαλόχαρη , και βόλτα στον πεζόδρομο με τα παραδοσιακά 
μαγαζάκια και τα τοπικά προϊόντα. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας ,διανυκτέρευση.  

2η ημέρα Παρασκευή 26/07 : Γνωριμία με το νησί της Τήνου  Παρακολούθηση της Θείας Λειτουργίας στο 

Ναό της Μεγαλόχαρης. Μετά την Θεία κοινωνία πρωινό στο ξενοδοχείο. Στη συνέχεια αναχώρηση με το λεωφορείο 

μας για το γύρο του νησιού. Πρώτη μας επίσκεψη στην γυναικεία μονή της Κοιμήσεως της θεοτόκου, που βρίσκεται 

στο Κεχροβούνι.   Θα προσκυνήσουμε στο καθολικό της Κοιμήσεως και κατόπιν θα επισκεφθούμε το κελί και το 

Ναό της αγίας Πελαγίας. Εδώ η απλή, η ταπεινή, η αγνή μοναχή Πελαγία  οραματίστηκε την εύρεση της εικόνας της 

Μεγαλόχαρης, που άλλαξε τη ζωή των Τηνίων. Συνεχίζουμε την διαδρομή μας προς τα Βόρεια  και για το ορεινό 

χωριό Βώλαξ η Βώλακας . Πρόκειται για ένα από τα πιο ιδιαίτερα χωριά που έχει να σου προσφέρει η Τήνος.  Ένα 

χωριό που θυμίζει Σελήνη.   Εκεί θα έχουμε χρόνο για να περιηγηθούμε μέσα στα πλακόστρωτα στενάκια του  και 

να δούμε από κοντά αυτό το ιδιαίτερο τοπίο αλλά και να δούμε περπατώντας τα ποιήματα και τα τραγούδια που 

είναι γραμμένα σε πόρτες και τοίχους εγκαταλελειμμένων  κτισμάτων. Στο θρυλικό αυτό χωριό ζει ακόμη η σπάνια 

τέχνη της καλαθοπλεκτικής. Σαν τα Βωλακίτικα καλάθια δεν θα βρείς πουθενά σε όλη την Ελλάδα λένε ακόμη και 

σήμερα με καμάρι οι τεχνίτες του ορεινού χωριού. Εκεί θα έχετε την ευκαιρία να πλέξετε το δικό σας καλάθι, η και 

να αγοράσετε. Κατόπιν θα μεταφερθούμε στο μεγαλύτερο χωριό της Τήνου τον Πύργο. Ο Πύργος είναι η πατρίδα 

του μαρμάρου και των μαρμαράδων. Στα στενά δρομάκια του χωριού βρίσκονται  δεκάδες εργαστήρια σύγχρονων 

καλλιτεχνών. Επίσκεψη (προαιρετικά)  στο σπίτι και στο μουσείο του γλύπτη Γιαννούλη Χαλεπά και χρόνος 

ελεύθερος για ένα ωραίο καφεδάκι στην κεντρική πλατεία του χωριού με τον αιωνόβιο πλάτανο. Συνεχίζουμε για 

την παραλία του Πανόρμου, όπου εκεί μπορούμε να απολαύσουμε (προαιρετικά) το μπάνιο μας , αλλά και το 

μεσημεριανό μας  φαγητό (έξοδα ατομικά) σε κάποια από τα παραδοσιακά ταβερνάκια πάνω στην παραλία . 

Επιστροφή το απόγευμα στην Χώρα. Ελεύθερος χρόνος , διανυκτέρευση.  

 



 

  
 

 

3η μέρα Σάββατο 27/07 :  Προαιρετική εκδρομή στην Μύκονο  

Πρωινό στο ξενοδοχείο μας και το πρόγραμμα σήμερα είναι ελεύθερο. Προτείνουμε για εκείνους που θέλουν να 

μείνουν στη Τήνο να επισκεφθούν για άλλη μια φορά το Ίδρυμα της Ευαγγελίστριας, για να δείτε, το μαυσωλείο 

της Έλλης, το μουσείο Βυζαντινών εικόνων και κειμηλίων, την έκθεση Τηνίων καλλιτεχνών και την Πινακοθήκη ή 

να κάνετε τα ψώνια σας  στην αγορά του νησιού. Για  όσους επιθυμούν να γνωρίσουν το γειτονικό κοσμοπολίτικο 

νησί της Μυκόνου μπορούν να το δηλώσουν στον αρχηγό της εκδρομής για να ενημερωθείτε για τα ακτοπλοϊκά 

δρομολόγια.  Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας , διανυκτέρευση.  

4η μέρα Κυριακή 28/07 :  ΤΗΝΟ – ΜΥΚΟΝΟ – ΗΡΑΚΛΕΙΟ  

Πρωινό, και ελεύθερος χρόνος μέχρι τις 10:20 όπου θα επιβιβαστούμε στο λεωφορείο μας με τις αποσκευές μας , 

για την μεταφορά μας στο λιμάνι της Τήνου . Επιβίβαση στο πλοίο των FAST FERRIES ,και αναχώρηση στις 11:15 ,ε 

τελικό μας προορισμό το λιμάνι του Ηρακλείου. Προβλεπόμενη ώρα άφιξης στο Ηράκλειο 18:20 

 

ΤΙΜΗ ΑΤΟΜΟΥ:299  € 

Περιλαμβάνονται: 

• Μεταφορές, εκδρομές, περιηγήσεις όπως αναφέρονται στο πρόγραμμα. 
• Ακτοπλοϊκά εισιτήρια Ηράκλειο  –  Τήνος ( Μέσω Μυκόνου) 
• Τρεις διανυκτερεύσεις στο ξενοδοχείο Oasis Hotel  
• Πρωινό σε μπουφέ καθημερινά. 
• Έμπειρος συνοδός του γραφείου μας. 
• Ασφάλεια αστικής ευθύνης 
• Φ.Π.Α 

Δεν περιλαμβάνονται: 

• Ότι ρητά αναφέρεται ως προτεινόμενο ή προαιρετικό. 
• Φόρος , διανυκτέρευσης  
• Προσωπικά έξοδα  
• Είσοδοι σε αρχαιολογικούς  χώρους, Λαογραφικά Μουσεία κτλ 

  

 


